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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Majosháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének rendkívüli, nyílt üléséről 2016. 
május 17-én 1400 órakor, a Dunavarsányi Közös Önkormányzati Hivatal Majosházi Kirendeltségének 
Dísztermében. 
 
Jelen vannak: Kis Gábor    polgármester 
   Kozma Lászlóné   képviselő 
   Kontha Benőné   képviselő 
   Matics Zoltán   képviselő 
   Puskás-Bödő Noémi  képviselő 
   Tyukodi-Bihari Zsuzsanna aljegyző 
   Hebóné Dull Ibolya  igazgatási osztályvezető 
 
valamint:  Kovács Sándorné   jegyzőkönyvvezető 
 
Kis Gábor polgármester: Köszöntöm a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítom, hogy 
5 képviselő jelenlétével határozatképesek vagyunk. Egy napirendi pontunk van. Kérdés? /Nem hangzik 
el./ Akkor javaslatot teszek a napirendi pont elfogadására: Majosháza Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:  
1. Javaslat a gyermek és szociális étkeztetés intézményi térítési díjainak felülvizsgálatára 
Aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze. 

 
A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással hozza meg alábbi határozatát. 
  

75/2016. (V. 17.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés napirendjét az 
alábbiak szerint állapítja meg:  

 
1. Javaslat a gyermek és szociális étkeztetés intézményi térítési díjainak felülvizsgálatára 

 
Határidő: azonnal  
Felelős: Képviselő-testület 

 
Kis Gábor polgármester: Javaslatot teszek a jegyzőkönyv hitelesítők személyére az alábbi határozati 
javaslattal: Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyvének 
hitelesítőjeként Puskás-Bödő Noémi képviselőt és Matics Zoltán képviselőt jelöli meg. Aki ezzel 
egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze. 
 
A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással hozza meg alábbi határozatát. 
  

76/2016. (V. 17.) számú Képviselő-testületi határozat 
 

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ülés jegyzőkönyvének 
hitelesítőjeként Puskás-Bödő Noémi képviselőt és Matics Zoltán képviselőt jelöli meg.  

 
Határidő: azonnal  
Felelős: Képviselő-testület 

 
1.) Javaslat a gyermek és szociális étkeztetés intézményi térítési díjainak felülvizsgálatára 
 
Kis Gábor polgármester: Az írásos anyagot megkaptuk. Átadnám a szót osztályvezető asszonynak. 
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Hebóné Dull Ibolya igazgatási osztályvezető: A gyermekétkeztetési díjakról a települési 
önkormányzatoknak kell dönteni. A gyermekérkeztetés díjának az alapja az élelmezési 
nyersanyagköltség. E körül voltak gondjaink, amikor megalkottuk a rendeletet 2015-ben. A 
Szolgáltató nem tudott akkor nekünk nyersanyagköltséget adni, így került megállapításra a térítési díj. 
Most tudta prezentálni és ennek alapján állapítottuk meg a díjakat.  
 
Kis Gábor polgármester: Az 1. számú melléklet szerint. 
 
Hebóné Dull Ibolya igazgatási osztályvezető: Igen. 
 
Kis Gábor polgármester: Ez ugye azért kell, mert ha jól tudom, ezt a nyersanyagköltséget 
számlázzuk tovább a szülőknek. 
 
Hebóné Dull Ibolya igazgatási osztályvezető: Csak ezt lehet a szülőknek továbbszámlázni az Áfá-
val megnövelt összegben. A mostani adatok alapján jó lesz a rendeletünk és nem lesz probléma a 
normatív elszámolásnál. A rendelet rendelkezéseit visszamenőleg február 1-jétől kell alkalmazni.  
 
Kozma Lászlóné képviselő: Minden szülő ezt a nyersanyagköltséget fizeti Áfá-val, és az 
önkormányzat fizeti a szolgáltatónak a rezsiköltséget.  
 
Kis Gábor polgármester: Most megértettem, gyakorlatilag az állam azt akarja, hogy minél 
alacsonyabb legyen a szülők részéről a térítési díj, a kimutatott és elfogadott nyersanyagköltség. A 
rezsi és a járulékos költségek valahogy az államon keresztül megy. 
 
Hebóné Dull Ibolya igazgatási osztályvezető: Más a helyzet a felnőtt étkeztetésnél, ott mindent 
kiszámlázunk, de ott nincs is változás.  
 
Kis Gábor polgármester: Kíván-e valaki még kérdezni? /Kérdés nem hangzik el./ Akkor 
rendeletalkotás következik: Aki a gyermek és szociális étkeztetés intézményi térítési díjairól szóló 
rendelettervezettel egyetért, kérem, kézfeltartással szavazzon. 

 
A Képviselő-testület 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással megalkotja 
 
a gyermek és szociális étkeztetés intézményi térítési díjairól szóló 10/2016. (V. 18.) 
önkormányzati rendeletét. 
 
A napirendi ponthoz tartozó előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
Kis Gábor polgármester: Más napirendi pont nem lévén, megköszönöm a részvételt, az ülést 
bezárom. /1409 órakor/ 

 
A nyílt ülés jegyzőkönyve 1409 órakor lezárásra kerül. 
 

K.m.f. 
 
 

Kis Gábor Tyukodi-Bihari Zsuzsanna 
polgármester        aljegyző 

 
A jegyzőkönyv hiteles: 
 
 
                             Matics Zoltán                                                             Puskás-Bödő Noémi 
                                 képviselő                                                                         képviselő 
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